

Maja Pažanin

"Nakon tvog podučavanja, OSJEĆAM SE FANTASTIČNO! Toliku razliku primijetim, reakcije još smirenije nego prije a okolina klasično divlja a u meni mir i zadovoljstvo hvala Maju, na novim znanjima."

Ivana, I.

„Nakon sva tri programa i druženja s tobom private uvelike mi je pomoglo i pomaže u restartanju mog uma. Što bi značilo da sve programe koji su snimljeni kroz život, a apsolutno se nisu pokazali dobrima za mene i moju okolinu, su uspješno obrisani ili su u procesu brisanja. Pronalazak unutarnjeg mira je neprocjenjiv, a biti u SADA je bilo otkriće za mene. OK još uvijek ima tu prostora za rad, ima tu situacija koje su mi ajme, ali sada puno brže stanem na loptu, osvijestim ih i vratim se sebi."

Bella Sandra, Engleska TV host, youtube Podcast "Lovely Dream Job"

"Dobila sam puno više sampuzdanja, naučila što je to u prvom redu mindset i kako živjeti i biti mindful, biti fokusiran na sebe i svoj cilj, otvoriti se za nova znanja i učenja. Imati mentora je kao da imaš još jedan dodatni vjetar u leđa koji te gura naprijed, podsjeća te na tvoj cilj i fokus, tješi te i daje ti podršku i kada podrška izostane od onih od koji se najviše nadaš i očekuješ. Moja ideja je zaživjela, postala sam hrabrija i odvažnija i snovi i vizije se ostvaruju!"

Lorena Mudražija, Italija Autorica "Dnevnika uspjeha"

"Da mi je netko rekao u januaru ove godine da ću u septembru već pokrenuti moj hobi u nešto ozbiljnije i da ću biti autorica knjige " Dnevnik uspjeha" ne bi nikad ama baš nikad povjerovala. Program je tako jednostavan i u isto vrijeme tako moćan da djela pričaju sama. Meni lično je pomogao da izađem iz zone komfora i da učvrstim vjeru u život i u sopstvenu moć. Predivno je vidjeti gdje sam danas u odnosu na prije par mjeseci i ko zna gdje ću biti sutra. "

Andrea Nemesis, Zagreb

Autor knjiga Nemesis

"Naučila si me slušati svoj glas, izaći iz zone komfora koja me gušila, naučila si me da promjena nije laka ali definitivno potrebna. Naučila si me mnogo, ali najviše od svega naučila si me voljeti sebe. Prihvati sebe. Biti ono što trebam biti i napokon živjeti život kakav želim. Dala si mi alate poprijeko potrebne za nastavak čak i kad mi se čini da ništa ne ide kako bi na to htjela. Naučila si me vjerovati u svoje snove i slijediti svoj unutarnji glas. Kada sam upisala program bila sam na dnu, nisam imala ideju kako da se izvučem. Imala sam samo svoju knjigu i volju za promjenom. Ti si znala da je to dovoljno. "

Lucija Oštrić, Zagreb

"Prekrasno je upoznati nekog tko svojim primjerom pokazuje koliko imamo volje, ljubavi i razumijevanja u sebi i ne ustručava se dijeliti ih. Uživam u svakom susretu s Majom jer me uvijek potiče da budem najbolja što mogu. Vidi moje potencijale i pomaže mi u njihovom ispunjenju. Rad s njom donio mi je obilje koje mi je falilo u životu - obilje ljubavi i razumijevanja. Napokon volim život, volim sebe i svoju okolinu. Također mi je donio znanja i alate koji će ostati sa mnom još dugo"

Ivana Mihalić, Zagreb

Hand4pets

"Nakon više odslušanih seminara završila sam Mastermind program koji smatram bazom koja pruža osnove iz osobnog razvoja. Nakon toga Mindfulness, program obogaćen mnoštvom kratkih vježbica u kojima se teorija pretače u praksu. Od srca preporučujem Maju kao mentoricu jer uz mnoštvo kvalitetnih sadržaja, dobijete i podršku grupe predivnih ljudi i prijateljski pristup mentorice koja je uvijek tu za nas."

Štefka Cicmanović Zimet,
Slovenija

Štefi Green prirodni proizvodi

„Moja 4-člana obitelj, završila je ovaj program kod Maje koja je odlična osoba, trenerica i mentorica. Naučila sam gledati iz druge perspektive na sebe, moj osobni i profesionalni život, počela se voljeti i brinuti za sebe i upoznala predivne ljude koji razmišljaju slično. Pokrenula sam privatan posao i u programu već ostvarila zaradu. Odlično iskustvo i najbolja škola za život dosada! **Tko uvidi da nije zadovoljan svojim životom i želi promijeniti nešto, ovo je najbolji način da vam uspije!**“

Kristina Tomas, Slovenija

Fitness za trudnice, body & mind coach

„Željeći promijeniti život na bolje i tadašnje rezultate: bez posla (novaca), nezadovoljna u partnerskom odnosu, ne znajući što želim raditi otkrila sam Maju i rekla sam sebi: sve ili ništa! Danas radim ono što volim i što me ispunjava, imam slobodu, mentalnu snagu i znanje, samopouzdanje i živim ljubav iz bajke. **Tražila sam sve i dobila sve.**“

Vlatka Juzbašić, Zagreb

Autor "Dnevnika zahvalnosti"

„Program mi je donio velike dobrobiti: povećala sam razinu svjesnosti, imam veće samopouzdanje, brže donosim odluke, vjerujem u sebe da mogu ostvariti sve što zamislim, imam podršku Maje 24/7 na čemu sam jako zahvalna i imam divne prijatelje koji su zajedno na našem zajedničkom putu. Tijekom programa sam osmislila svoj projekt. Izradila sam PRVI HRVATSKI Dnevnik zahvalnosti koji možete naći u knjižarama Hoću knjigu. Na Dnevnik sam neizmjereno ponosna“

Lidija K., Zagreb

poduzetnica

Majinih 6 mentalnih mišića iz programa MINDSHIFT mi je otvorio čitav spektar mogućnosti za osobni rast. Iako se program sastoji od mnogo više lekcija i znanja, samo tih 6 znanja svakom čovjeku može poboljšati svakodnevni život na entu. Beskrajno sam zahvalna na prilici koja mi je došla u život s ovim programom te ga toplo i iz sveg srca preporučam svim stanovnicima ove planete bez obzira na dob i spol.

Dragana, Srbija

Izuzetno koristan program, koji bi svaka osoba trebala da prođe. Lekcije su detaljno objašnjene i uvijek su dati primeri za sve što učimo. Ljubav prema sebi se povećava, kritika i strah se smanjuje, tako da postaješ sve produktivniji, kreativniji... Bolje razumijem sebe i komunikacija s drugima je puno bolja.

A.K.

Program je definitivno odlično osmišljen i jako mi je pomogao da neke stvarim gledam na drugačiji način. Odlično objašnjen i može se primjeniti na svakodnevne životne situacije. Pomogao mi je da na jednostavan način dođem do svog mira.

I.C.

U početku sam dvojila da li da upišem program, a danas sam zahvalna na svim lekcijama koje su mi promijenile život i naučile me da je biti prisutan u trenutku i usklađivanje uma i tijela moja najbitnija lekcija za cijeli život. Program je za svaku preporuku, odlično koncipiran po principu korak po korak, pun interaktivnog materijala i svakako upotpunjen Majinom podrškom.